

电网结构改善,供电能力提升

今年春节,全市电力供应无忧

■本报记者 武孝军 周连武

本报讯 记者昨日从国网衡阳供电公司获悉,2019年春节期间,全市电力供应充足。

根据电力部门预测,衡阳地区包括耒阳韶能供区在内,除夕夜集中用电时期全网最大用电负荷约245万千瓦,日用电量约4300万千瓦时,同比去年分别增长21%和30%。春节期间其余时段,衡阳地区最大用电负荷约230万千瓦。到1月28日,衡阳地区最大用电负荷达到273万千瓦、最高日供电量达到4938万千瓦时,均刷新历史记录。因此,春节期间,衡阳地区完全能够保

障供电需求。

据介绍,衡阳供电能得到保障,主要是改善电网结构、提升供电能力的结果。500千伏船山主变下网稳定限额由120万千瓦时提升到130万千瓦时,省网取消了船山—麻糖、船山—真武两个输电断面的供电限制,中心城区、衡南县、衡阳县负荷供带能力大幅提升。衡阳县新增1台18万千瓦伏安的主变,衡山县新增1台12万千瓦伏安的主变,220千伏主变供电容量增长明显,对提升衡阳中部、西部、北部区域供电能力效果显著。高新区新增1台5万千瓦伏安主变,并拉通了220千伏廖家湾和麻糖至高新区的配网供电通道,消除了

大量10千伏线路重过载问题。耒阳韶能供区新增了1条110千伏电源和2条10千伏配网网络线,供电可靠性大幅提升,电能质量大幅改善。

另外,随着气温回升,衡阳地区各风电、光伏发电厂机组已全面恢复运行,发电总容量接近40万千瓦时,有效减轻了耒阳、常宁、衡东等重负荷区域对湖南省网的依赖性,有利于电网平稳运行。

此外,为了保障春节用电,国网衡阳供电公司提前部署,各项保供电工作已全部就绪。该公司还组建了由1136人466台抢修车辆构成的106支应急抢修队伍,移动发电车和带电作业车全部到位,抢修队将24小时待命,随时应对突发情况。

撤除交通护栏,新砌绿地花坛

两条城市主干道绣“花”添“彩”

■文/图 本报记者 胡亚华
 通讯员 匡晓勇

本报讯 连日来,天气晴好,市园林部门拖运黄泥,砌筑花坛,替衡州大道中央分车绿化带“披绿戴花”。

1月30日上午,在衡州大道万达广场地段,记者看见10余名园林工正挖泥平地,将一株株三色堇栽植在新建的分车绿化带内。据介绍,新砌的分车绿化带原本是交通隔离护栏,一些行人经常翻越护栏抄捷径。为消除安全隐患,特将交通隔离护栏撤除。此次新建的中央分车绿化带自海通金融中心至万达广场,共分三处,长度共计200余米,下地新栽鲜花3万余盆,新增绿化面积约600平方米。

“除了衡州大道,蔡伦大道南段中央分车绿化带也进行了类似的园林绿化改造。”市园林局有关负责人告诉记者,蔡伦大道南段新建的中央分车绿化带自杨柳立交桥至南三环,共分13处,长度共计1100余米,下地新栽鲜花20余万盆,新增绿化面积约5000平方米,



衡州大道新建中央分车绿化带

既消除了交通安全隐患,又为城市交通主干道绿化景观起到了美化彩化的作用。据悉,两条城市主干道绣“花”添“彩”工程项目将在春节前完工。

15名喊客拉客人员受处罚

站前派出所多措并举推进“两站整治”

■本报记者 姚永军
 通讯员 贺雅青 王师师

本报讯 为确保春运期间衡阳火车站广场的安全稳定,1月中旬以来,市公安局珠晖分局站前派出所多措并举,针对火车站广场“喊客拉客”行为进行集中整治。截至目前,已行政处罚喊客拉客人员15名。

珠晖分局站前派出所合理调配警力,成立了一支由4名民警及13名协警组成的广场中队专门负责广场治安及巡逻工作。民警采用正班抓巡逻、副班抓整治的工作模式在广场进行24小时不间断巡逻防控,确保衡阳火车站广场整治勤务措施有效落实;运用“宣传—劝离—警告—处罚”的四步工作模式,对广场内喊客拉客人员进行面对面宣讲;采取在广场内停放警车并设置警示牌等方式进行宣传教育;对不听宣传教育继续喊客拉客的人员进行劝离;对不听劝离的人员进行口头警告;对多次不听劝离和口头警告的人员依法进行行政处罚。同时,站前派出所对已被行政处罚过的人员建立了个人信息档案,喊客族一旦“重操旧业”,情节严重者将被予以行政拘留。

站前派出所负责人表示,将继续加大对火车站广场周边喊客拉客行为的查处力度,保障广场周边的治安秩序,为旅客提供安全、温馨、畅通的出行环境。

“两站一场”秩序综合整治

公交春运迎来自前客流高峰

前日接送旅客达35万人次;开通115路、118路、146路三条通宵运营线路

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,春运进入第11天。记者自市公交集团了解到,1月30日该集团共接送旅客达35万人次,目前,共投入1493台公交车参运,其中比亚迪纯电动新能源车800台,乘客以返乡民工、走亲访友及采购年货的市民为主。

昨日上午,记者在衡阳火车站广场公交枢纽站看到,各条春运一线的公交线路站台上人头攒动,扛袋提箱的旅客步履匆匆。市公交集团营运处负责人告诉记者,为确保返乡旅客安全快捷回家过年,集团提前部署,制定了“2019年春运期间衡阳火车站与长途汽车站公交车接驳工作方案”,开通了115路、118路、146路三条通宵运营线路,共计投入车辆20台,并将根据客流变化情况,随时调整增加线路运力,确保夜晚返乡的旅客能安全顺畅抵达城区各长途汽车站。

目前,公交春运已迎来了节前客流高峰时段,预计2月1日至3日迎来节前客流的最高峰,日发送客流量达40万人次。

图片新闻



1月31日,南岳区开展“迎春风送祝福”活动,佛道大师、书法家共30余人现场为全区人民义写春联1000余副。图为市民现场挑选刚写好的春联。

廖欣娅 摄



1月30日,衡东县纪委监委会同团县委组织十余名小书法爱好者来到衡东县汽车站,为旅客们开展“送春‘廉’送祝福送平安”新春公益活动,营造廉洁过年的浓厚氛围。

刘昶 摄